

# 潘基文认为“分心驾驶”成为道路交通安全一大隐患

**新华社联合国5月19日电** (记者白洁 顾震球) 联合国秘书长潘基文19日说,开车时使用手机导致的“分心驾驶”正日益成为道路交通安全的一大隐患,他呼吁全球采取行动避免这种危险行为。

潘基文当天在纽约联合国总部出席了由美国 and 俄罗斯两国常驻联合国代表团共同组织的防止“分心驾驶”公益行动启动仪式。他在致辞中说,除超速行驶、醉酒开车、不系安全带等危险行为外,“分心驾驶”正逐渐成为道路交通安全的主要隐患。

潘基文说,联合国将在相关行动中发挥榜样的示范作用。他说,联合国已向4万多名各级职员发布行政指令,禁止工作人员在驾驶联合国公车时使用手机发短信。他说,没有任何短信值得人们为此付出生命的代价。

研究显示,开车时使用手机发生车祸的风险比正常驾驶时要高出4倍左右。然而,在一些国家,近90%的人会在驾驶过程中打手机或发短信。

据统计,全球每年有超过120万人死于道路交通事故,另有5000万人受伤。交通事故已成为全球15岁至29岁年轻人的头号杀手。全球90%以上的道路交通事故发生在中低收入国家。

第64届联大今年3月通过了有关改善全球道路交通安全状况的决议,宣布将2011年至2020年确立为“道路安全行动十年”,并将每年11月的第三个星期日定为“世界道路交通事故受害者纪念日”,以此加强全球共同行动,减少因道路交通事故造成的人员伤亡。

# 世界卫生大会通过“减少使用酒精全球战略”

**新华社日内瓦5月20日电** (记者刘国选)正在这里举行的第63届世界卫生大会20日通过一项“减少使用酒精全球战略”。该战略的主要目标是提高全球对使用酒精所导致的卫生、社会和经济问题的严重程度的认识,促进各成员通过共同行动来应对这一问题。

这项由世界卫生组织秘书处和各成员经过近两年的磋商而达成的战略在当天的世卫大会上以协商一致的方式得以通过。该战略指出,世卫组织各成员政府在制定、实施、监督和评估减少使用酒精的公共政策方面负主要责任,而持续的政治承诺、有效的协调、长期的资金支持以及地方政府、民间和经济界的适当参与对于政策的成功至关重要。

该战略提出了一系列可操作性的建议,以供各成员决策时参考。具体建议涉及到严控酒后驾车,管理和限制酒精饮料的零售,限制或禁止主要针对年轻人的酒类广告或促销活动,通过价格政策来减少未成年人饮酒现象,管理饮酒环境并减少醉酒行为造成的负面后果等。

世卫组织的资料显示,过量使用酒精是加重全球疾病负担的一个重要因素,并被列为世界上导致早亡和残疾的第三大风险因素。

# 欧洲议会通过欧盟人体器官捐献和移植法案

**新华社布鲁塞尔5月19日电** (记者刘秀琴)欧洲议会19日表决通过了欧盟委员会提出的欧盟有关捐献和移植人体器官的质量和安全的法案,要求成员国在从捐献到移植的各个环节中密切合作,保证有关法规在未来得到有效的贯彻执行。

欧盟委员会发表公报对欧洲议会通过有关人体器官捐献和移植的法案表示欢迎。欧盟委员会负责卫生与消费者事务的委员约翰·达利说:“对于欧盟5万多名等待器官移植的病人来说,这一法案在欧洲议会的通过标志着欧盟向前迈出了重要的一步,我对此表示欢迎。”

欧盟委员会表示,欧盟确立的共同标准将高水平地确保捐献和移植器官的质量和安全的标准,同时保证捐献在自愿和无偿的条件下进行,这些对需要器官移植的欧盟公民在最佳质量和安全条件下接受移植至关重要。

欧盟委员会于2008年12月公布了欧盟有关人体器官捐献和移植的法案以及相关的行动计划,要求各成员国积极行动,密切合作,建立器官捐献和移植的质量和安全的共同标准,增加捐献器官的数量,提高器官移植系统的效率,实现器官捐献和移植的规范化。

根据欧盟委员会法案和行动计划,各成员国均应设立专门机构,监督器官捐献质量和安全标准的执行情况,其中包括建立捐献人体器官的跟踪制度及事故和严重不良反应的报告制度;成员国应保证捐献器官信息的收集标准化,确保人体器官的正确提供和移植;成员国还应制定具体计划,以确保器官捐献和移植的规范化。

根据欧盟的议事日程,欧盟有关人体器官捐献和移植的法案还须得到欧盟部长理事会批准。欧盟27国的卫生部长将于下月对该法案进行讨论并作出决定。

据欧盟委员会的统计,目前欧盟有5万多名患者注册等待器官移植,每天有12个人在等待中死去,等待移植心脏、肝脏、肺脏的患者死亡率高达15%至30%。

# 默克尔呼吁二十国集团协调立场应对危机

**新华社柏林5月20日电** (记者胡小兵)德国总理默克尔20日在柏林金融市场监管国际会议上呼吁,二十国集团应协调立场以应对当前危机。

本次会议重点讨论如何塑造国际金融框架、深化和扩大对金融市场监管,同时评估二十国集团匹兹堡峰会执行情况。来自40多个国家和国际组织的代表出席了会议。

默克尔在会上重申要强化欧盟《稳定与增长公约》的同时,敦促二十国集团在银行收费和国际金融交易问题上步伐一致。她说,一些国家如加拿大犹豫不决,令人失望。默克尔还要求重要的经济大国在退出大规模政府刺激计划时协调一致。

经合组织秘书长安赫尔·古里亚说:“我们需要一个新的金融改革框架,以建立更强大、更纯洁和更公平的世界经济。合作、协调和一致性是战胜和避免危机重演的关键。”

参加会议的慕尼黑伊福世界经济研究所所长辛恩对新华社记者说:“欧洲债务危机目前已通过大规模的救助计划被克服,中国经济今年会继续保持强劲增长。”

在本次行动中落网。”西班牙副首相德拉维加指出,这一行动再次证明了政府对“埃塔”组织绝不姑息的决心。

西班牙国民卫队和法国警方今年2月28日在法国北部诺曼底采取联合行动,抓获了“埃塔”的重要头目戈伊阿索埃萨·阿罗纳特西。在最近两年中,“埃塔”先后有五名继任的最高头目被警方抓获。

# “埃塔”重要头目在法国南部落网

**新华社马德里5月20日电** (记者冯俊伟 报道员 谢宇智)西班牙和法国警方20日在法国南部逮捕了4名“埃塔”组织嫌疑人,其中包括被认为是“埃塔”一号人物、该组织的军事头目凯尔·卡雷拉·萨罗韦。

卡雷拉·萨罗韦化名“阿塔”,曾参与多起恐怖袭击事件,是在法国南部靠近边境地区的巴约纳的一栋公寓中被捕的。同时被擒获的还有27岁的阿凯茨·阿吉雷加比利亚·德尔巴里奥,他被认为是该组织二号人物。两人被捕时身上都带有武器。

西班牙内政大臣鲁瓦尔卡瓦当天向外界解释警方这次行动时说:“埃塔”的头目和可能的继承者已

在法国北部诺曼底采取联合行动,抓获了“埃塔”的重要头目戈伊阿索埃萨·阿罗纳特西。在最近两年中,“埃塔”先后有五名继任的最高头目被警方抓获。

“埃塔”组织成立于1959年,主张在西班牙北部和法国南部巴斯克地区成立独立国家,遭到西班牙和法国反对。“埃塔”组织多年来用暗杀、绑架和爆炸等手段夺走近千条人命,被欧盟和美国列为恐怖组织。

# 泰国政府出三招进一步控制局势

**新华社曼谷5月20日电** 为进一步控制局势,泰国政府20日出台三项重要举措:延长宵禁期限,开始遣返“红衫军”,并宣布将推行阿披实总理提出的政治和解路线图计划。

泰国政府紧急状态公共管理中心20日宣布,把在首都曼谷和其他23个府的宵禁期限延长到22日,时间从晚9时至次日5时。该中心发言人汕森说,由于部分示威者对“红衫军”领导人停止集会、向警方自首的行为不满,在多处地点纵火抢劫。为确保军队开展行动,打击武装人

员,政府决定把19日开始的宵禁予以延长。

曼谷市政府发言人他农说,从19日下午至20日早晨,曼谷共有35处建筑遭“红衫军”纵火,损失惨重。另据泰国政府统计,截至20日中午,军队针对“红衫军”集会地点的清场行动已造成至少7人死亡,其中包括一名意大利籍记者,另有近90人受伤。

总理秘书长戈沙当天对当地新闻界表示,尽管“红衫军”反政府集会结束,政府仍将推行阿披实总理提出的政治和解

路线图计划。他说,将需要4个月时间完成这一路线图计划,一旦路线图的目标实现,将举行新的大选。阿披实5月3日提出的这一路线图核心是进行改革,减少社会不公正、不平等问题。

20日中午,“红衫军”领导人威拉·穆西卡蓬、永·多集干和戈胶·披恭通向警方自首,随后被带往距离曼谷200多公里的一处边防警察营地,与19日自首的5名“红衫军”领导人关押在一起。威拉呼吁支持者停止纵火抢劫等暴力行为。

与此同时,泰国政府开始遣返“红衫

军”示威者。截至20日下午,已有数千名示威者在登记身份后乘坐政府提供的大巴回家。泰国军队随后在集会区展开清查武器行动。

阿披实19日晚发表电视讲话说,他和政府有信心使国家恢复正常,走上可持续复苏道路。他还呼吁民众遵守政府法令,与军警合作,积极向政府提供线索。

“红衫军”从3月14日开始在曼谷举行反政府集会游行。本月13日,泰国政府开始封锁曼谷市中心的“红衫军”主集会地点,随后几天里,政府军和“红衫军”多次冲突,死伤人数不断攀升。19日,军队开始强行驱散“红衫军”示威者,“红衫军”领导人宣布停止集会,并开始向警方自首。



5月19日,在泰国首都曼谷,一辆军队装甲车行驶在隆披尼公园外的街道上。 新华社记者 陈铎 摄



5月20日,工作人员从泰国曼谷帕吞宛那兰寺庙搬出丧生者尸体。 新华社记者 陈铎 摄



5月20日,在泰国首都曼谷,“红衫军”成员在泰国皇家警察总部等候登记回家。 新华社记者 陈铎 摄



5月20日,在泰国首都曼谷,浓烟从世贸中心商场冒出。 新华社记者 朱丽 摄

# 韩国公布“天安”号沉没事件正式调查结果

**新华社首尔5月20日电** (记者班威 姬新龙)韩国“天安”号军民联合调查团20日公布的正式调查结果说,综合各种证据来看,韩国海军“天安”号警戒舰是遭到朝鲜小型潜水艇发射的鱼雷攻击而沉没的。朝鲜国防委员会随即发表声明,表示拒绝接受韩国公布的这一调查结果。

军民联合调查团当天说,综合“天安”号受损形态等现场物证、人证分析结果,“天安”号由于受到燃气涡轮室左舷下半部遭受感应式鱼雷在水中爆炸引发的冲击波和“泡沫喷射”效应影响,舰体折断沉没。攻击的鱼雷携带250公斤高性能炸药。

调查团还在“天安”号沉没海域搜集到了螺旋桨等鱼雷零部件,与朝鲜生产的CHT-02D鱼雷设计完全一致;在鱼雷内部发现的朝鲜文“1号”也与朝鲜其他

鱼雷使用的字体相同;朝鲜在西部海域海军基地的部分小型潜水艇在事发前两天离开基地,在“天安”号遭受攻击两三天后才返回,而事发当时,其他周边国家的潜艇均在本国基地或周边海域活动。这些“决定性”证据表明,“天安”号受到了朝鲜小型潜水艇发射的鱼雷攻击。

另据报道,韩国总统李明博21日上午将就调查结果召开紧急国家安全会议。据悉,会议将就朝鲜的军事动向、对朝制裁措施、国际社会的共同应对方案等进行讨论。此外,韩国20日还加强了与朝鲜的出入境管制。除开城工业园外,全面禁止其他韩朝经济合作企业访问朝鲜。

“天安”号警戒舰3月26日晚在韩国西部海域值勤时因发生爆炸而沉没,舰上104名官兵中仅有58人生还。韩国打捞人员4

月15日和24日先后将“天安”号舰尾和舰首打捞出水,并在舰内发现40具船员遗体。

事件发生后,韩国成立了军民联合调查团负责调查沉没原因。调查团除韩方人员外,还包括来自美国、澳大利亚、英国、瑞典的24名专家。韩国政府表示,将客观、科学、彻底地查明“天安”号事故的真相,并追究相关责任。

朝鲜国防委员会发言人20日发表声明说,韩国关于“朝鲜潜水艇发射鱼雷沉没天安号”的调查结论纯属“捏造”,并表示将派国防委员会检查团前往韩国核实相关证据。声明说,“鉴于南朝鲜(韩国)宣布天安号沉没事件与我们有关,我们将向南朝鲜(韩国)派遣检查团”,“必须向我们出示证明舰船沉没与我们有关的物证”。



5月20日,读者在波兰首都华沙文化科技馆举办的第55届国际图书展上选购图书。当日,为期4天的第55届华沙国际图书展开幕,包括中国在内的来自世界各地的299家出版社和图书公司参展。 新华社记者 马世骏 摄

# 朝鲜表示拒绝接受韩国关于“天安”号事件调查结果

**新华社平壤5月20日电** (记者高浩荣 赵展)朝鲜国防委员会发言人20日在平壤发表声明,表示拒绝接受韩国公布的“天安”号舰艇沉没事件的正式调查结果,并称将派遣检查团前往韩国以确认物证。

朝鲜中央通讯社当天报道了这一声明的全文。声明说,韩国当局强行把“天安”号沉没事件与朝鲜联系起来是在“误导国内外舆论”。这一事件是韩国当局为了达到某种政治、军事目的而策划的“阴谋和骗局”。

声明说,既然韩国把该事件

与朝鲜联系在一起,那么朝鲜将派遣检查团前往韩国以确认物证。韩国当局必须拿出与朝鲜有联系的物证,而且这些物证必须“没有任何疑点”。

声明表示,如果韩国对朝鲜进行“惩罚”、“报复”或“制裁”,朝鲜将立即采取包括全面战争在内的各种强硬对策。

声明还表示,在韩国宣称将采取“断然措施”的情况下,朝鲜将把包括西部海域在内的侵犯本国领海、领空和领土的、哪怕是微小的事件都视为挑衅,并对此进行“不受限制的报复”和“无情的打击”。

在此之前,朝鲜祖国和平统一委员会19日发表“控告书”,指责韩国把“天安”号沉没事件与朝鲜联系在一起是对朝鲜的“严重挑衅”,是“把局势引向严重危机的行动”。

韩国“天安”号警戒舰3月26日晚在西部海域因发生爆炸而沉没,舰上104名官兵中仅有58人生还。

韩国“天安”号军民联合调查团20日公布的正式调查结果说,综合各种证据来看,“天安”号警戒舰是遭受朝鲜小型潜水艇发射的鱼雷攻击而沉没的。



5月20日,参加第35届国际比基尼小姐全球总决赛的选手亮相三亚。当日,参加第35届国际比基尼小姐全球总决赛的64位佳丽从北京飞抵三亚,拉开了本届美丽时尚赛事全球总决赛的帷幕。佳丽们将在三亚展开为期9天的时尚美丽之旅,总决赛将于5月29日举行。 新华社记者 郭程 摄

# 马达加斯加首都发生武装冲突

**新华社塔那那利佛5月20日电** (记者 雷鸣)马达加斯加国家宪兵队部分宪兵与总统卫队和警察20日上午在首都塔那那利佛市发生武装冲突,枪声密集。截至记者发稿时,已造成3人死亡,12人受伤。

马达加斯加机构总理阿尔贝·卡米耶·维塔勒闻讯后立即赶赴事发现场,与军队总参谋长安德烈·恩德里亚乔纳和兰德里昂贾共同商讨化解危机的办法。据在现场的新华社报道员说,当天下午双方谈判破裂,宪兵营内枪声再次响起。新华社塔那那利佛分社驻地离宪兵营很近,密集

的枪声和火箭炮声不绝于耳。

据报道,马达加斯加前总统拉瓦卢马纳纳在离职前,曾经给国家宪兵队5亿阿里亚里(约合25万美元),但这笔钱的去向不明。许多军人怀疑是宪兵队上层人员私自扣了这笔钱,导致宪兵队内上下层军官之间矛盾加深,兰德里昂贾号召人们游行示威就是这种矛盾激化的结果。

马达加斯加政治危机始于2008年12月。塔那那利佛前市长拉齐利纳以拉瓦卢马纳纳擅自关闭其私营电台和电视台为由,率领群众举行反政府集会,引发社会骚乱,导致近百人死亡。拉瓦卢马纳纳于2009年3月17日被宣布布辞职,流亡国外。



5月20日,在希腊首都雅典,参加抗议活动的民众与警察对峙。当天,希腊民众再次举行全国性大罢工,约2万人走上街头抗议政府的财政紧缩政策。 新华社 发(法斯玛 摄)



5月20日,在以色列中部小镇贝尔图维亚,一头名为诺加的奶牛在奶牛选美比赛中获胜。当日,贝尔图维亚举办一年一度的奶牛选美比赛,20头奶牛从长相、高度、产奶量和家族历史等方面进行角逐,诺加最终获得冠军。 新华社 发(拉菲尔 摄)

**公告**

为优化金融机构营业网点,依据《中华人民共和国银行业监督管理法》及有关规定,批复同意中国邮政储蓄银行股份有限公司息县淮南路支行变更营业场所,营业场所由原址河南省息县淮南路中段变更到河南省息县东环路中段,并更名为中国邮政储蓄银行股份有限公司息县东环路支行,其隶属关系、业务范围不变。

特此公告

中国银行业监督管理委员会信阳监管分局  
2010年5月21日

**信阳现代男科医院**

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线  
0361-6565888

诊疗 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍  
科目 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚菜场(信阳市车管所南) 11:30-19:30

**招聘**

因工作需要,本公司现急招建筑工程技术人员2—3人,打字员1人(女),要求具备实际施工经验,工资面议。

联系电话:13837696696

0376—6568361

信阳市平桥区羊山建筑工程公司

**声明**

兹有信阳市三合汽车运输有限公司的豫S3862重型平板半挂车,车架号:003083,其车购税完税证明,证号:7410105928,因不慎丢失,特声明作废。